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ATA DA SÉTIMA SESSÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DO EGRÉGIO 

CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

- BIÊNIO 2010/2012 - 

 

 
Aos 20 (vinte) dias do mês de maio de 2011, reuniu-se o Egrégio Conselho Superior da Defensoria 
Pública do Estado do Espírito Santo, na sede da Defensoria Pública do Espírito Santo, onde se 
encontravam presentes os Conselheiros: GILMAR ALVES BATISTA (Defensor Público- Geral), 
SANDRA MARA VIANNA FRAGA (Subdefensora-Geral), GUARACI SCHNEIDER BAPTISTA 
(Corregedor Geral), SEVERINO RAMOS DA SILVA, ELIEZER SIQUEIRA DE SOUSA JUNIOR, FABIO 
RIBEIRO BITTENCOURT, SAULO ALVIM COUTO, GERALDO ELIAS DE AZEVEDO, RODRIGO 
BORGO FEITOSA e o Presidente da ADEPES, Defensor ELISEU VICTOR SOUZA, conforme 
assinaturas em livro próprio. Ausentes os Conselheiros LÍVIA SOUZA BITTENCOURT MOREIRA, 
EDILSON LOSER JUNIOR, CLAUDINER REZENDE SILVA, RUBENS PEDREIRO LOPES e FLÁVIA 
BENEVIDES DE SOUZA COSTA. O Defensor Público-Geral, no exercício da Presidência, declarou 
ABERTA a presente sessão às 09h50min. Seguindo a pauta do dia foi dado seguimentos aos trabalhos. 
1) Aberta a Sessão, foi aprovada a Ata da 6ª Sessão Ordinária, e na oportunidade, também foi 
aprovada a Ata da Sessão Extraordinária. 2) Dada a palavra ao Conselheiro Dr. Rodrigo, o mesmo 
argumentou que a Defensoria Pública precisa criar a sua identidade para o público em geral. Prova 
disso, citou que nesta data esteve com padres e pastores, e os mesmos não conheciam o verdadeiro 
papel da Defensoria Pública do Estado do Espírito Santo. 3) Em sua fala, o presidente do Conselho fez 
uma comunicação que nos dias 26 e 27 de maio de 2011 a partir das 09:00, estarão recebendo os 
Defensores Públicos que atuam na alteração do Código de Processo Penal; comunicando também que 
no dia 25 de maio de 2011 às 19:00 acontecerá um evento na Assembléia Legislativa, ressaltando a 
necessidade dos Conselheiros estarem presentes e chegarem ao local com antecedência. 4) Em sua 
oportunidade o Conselheiro Dr. Severino, sugestivamente, opinou para que seja escolhido um colega, 
membro do Conselho ou qualquer outro que se identifique com o programa, no programa Direito, 
Justiça e Fé, que vai ao ar todos os sábados na Rádio América, am 690,0, para que possa fazer uso de 
1 (uma) hora da Rádio América, bem como ajudar na melhor divulgação da Defensoria Pública. 5) O 
presidente do Conselho, fez a leitura  do documento do Defensor Público Dr. Ary José, e em apreciação 
dos requerimentos de promoção, o Conselho deliberou que a apreciação fosse feita monocraticamente 
pelo Presidente do Conselho, tendo em vista que não foi publicado edital para  promoção. 6) O 
Conselheiro Dr. Eliezer fez um comentário sobre o sucesso do mutirão que ocorreu na quinta dia 
19/05/2011, que por sinal foi muito bem sucedido. 7) O Conselheiro Dr. Geraldo Elias reiterou o seu 
pedido para a implantação de uma ouvidoria da Defensoria Pública. 8) Em sua oportunidade o 
Conselheiro Dr. Rodrigo agradeceu ao Defensor Público Geral por ter aceitado todas as sugestões, 
parabenizando-o por ter acolhido também todas as críticas, fazendo assim com que todos os 
Defensores Públicos passassem a confiar melhor na administração da Defensoria Pública do Estado. 9) 
O Conselheiro Dr. Saulo em sua fala parabenizou a todos os Defensores Públicos pelo dia dos 
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Defensores Públicos, estendendo a parabenização a todos também pela oportunidade de participarem 
de um Planejamento Estratégico. Fazendo o mesmo em relação ao Conselheiro Dr. Eliseu, pela forma 
como está sendo conduzida a Associação dos Defensores Públicos, e ao Defensor Público Geral pela 
forma como esta sendo conduzida a administração da Defensoria Pública do Estado. 10) O Conselheiro 
e Presidente da Associação Dr. Eliseu parabenizou a todos os colegas pelo sucesso dos mutirões. Em 
seguida a sessão foi suspensa. 11) Todos apostos a seus lugares, foi feito o julgamento dos seguintes 
processos: 1º Processo a ser julgado de nº 50759531 (Requer urgente adoção das providências 
listadas) – Relatado pelo Dr. Fábio: à UNANIMIDADE, o Conselho votou com o relator. 2º Processo 
a ser julgado de n º 51745780 (Tratamento desumano e descortês da Juíza perante o Defensor Público) 
– Relatado pelo Dr. Severino: Dr. Fábio: acompanha o relator, Dr. Geraldo Elias: acompanha o relator, 
Dr. Eliezer: acompanha o relator, Dr. Rodrigo: acompanha o relator. Foi aprovado em parte, com a 
manifestação dos Conselheiros no sentido que este processo seja remetido a Comissão Institucional, 
para apresentarem um parecer no prazo de 30 dias. 12) Em seguida, foi feito a distribuição do 
processo, sendo este distribuído por ordem alfabética, com o seguinte resultado: Processo de nº 
47907630 – 47808080 – 47808152 – Relator: Conselheiro Dr. Geraldo Elias. Nada mais havendo a 
tratar, foi determinado o encerramento da presente sessão e do presente termo, que segue assinado 
por todos os Conselheiros presentes. Eu, Karen Helena Rodrigues Furno, Secretária do Conselho, 
digitei. 
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